Отчёт о результатах деятельности финансового органа 
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БУРИБАЕВСКИЙ  СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ХАЙБУЛЛИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН за 2020 год

Основу финансовых ресурсов местного самоуправления составляет местный бюджет. Бюджет включает в себя доходы и расходы по статьям единой бюджетной классификации.
	За последние годы в сельском поселении Бурибаевский сельсовет осуществлен комплекс мероприятий, направленных на совершенствование системы управления муниципальными финансами, внедряются основные подходы к организации бюджетного процесса, современные инструменты, обеспечивающие реализацию бюджетных реформ. Эффективная организация бюджетного процесса на всех его стадиях позволяет привлекать в бюджет дополнительные источники доходов и обеспечивать экономное расходование бюджетных средств. В целях реализации принципа прозрачности бюджетов обеспечивается полная, своевременная и качественная публикация информации о бюджетных данных в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте сельского поселения. 
В течении 2020 года Администрацией сельского поселения Бурибаевский  сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан ставились задачи обеспечения сбалансированности бюджета сельского поселения; обеспечения эффективного и экономного использования средств бюджета поселения с учетом мер по оптимизации бюджетных расходов; контроля за качественным исполнением бюджета поселения; обеспечения реализации плана мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики; организации работы по разработке и принятию долгосрочного прогноза социально-экономического развития  сельского поселения; по разработке и принятию бюджета сельского поселения Бурибаевский  сельсовет  муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.
В рамках исполнения поставленных задач подготовлен и представлен в Финансовое управление Администрации муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан отчет об исполнении бюджета поселения за 2020 год, а также ежемесячные отчеты об исполнении бюджета поселения за январь - декабрь 2020 года.
Доходы бюджета поселения формируются за счет собственных доходов и отчислений от федеральных и региональных налогов и сборов, других доходов поступающих в соответствии с законодательством.
За 2020 год в бюджет сельского поселения Бурибаевский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан при уточненном годовом плане 11 316,4 тыс. руб. поступило доходов в сумме 11 752,7 тыс.руб. или 103,9 процента к плану, в том числе налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 2 902,7 тыс.руб. 
Расходы бюджета сельского поселения Бурибаевский  сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан за отчетный период 2020 года профинансированы в объеме 12 444,2  тыс.руб..
 Превышение расходов  над доходами или дефицит бюджета сельского поселения составил в сумме - 586,4  тыс.руб.
Бюджет сельского поселения  за 2020 год сбалансирован, исполнен без просроченной задолженности по принятым бюджетным обязательствам. 
В ходе исполнения бюджета для решения поставленных задач подготовлено 5 решений о внесении изменений в бюджет Сельского поселения Бурибаевский  сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан на 2020 год.
В 2021 году будет активизирована работа, направленная на повышение поступлений доходов в бюджет, а также на сокращение недоимки в бюджет сельского поселения.
Работа по увеличению доходного потенциала ведется в сельском поселении на системной основе. На заседаниях Межведомственной комиссии по легализации налоговой базы сельского поселения Бурибаевский  сельсовет рассматриваются актуальные вопросы по повышению доходного потенциала сельского поселения. За 2020 год проведено 7 заседаний комиссии, с приглашением 228 налогоплательщиков из которых 186 заслушено.
Ежемесячно проводился мониторинг исполнения бюджета сельского поселения. В 2020 году вопросы местного значения сельского поселения решались в соответствии с выделенными финансовыми средствами и принятыми муниципальными программами, направленными на решение социально-экономических, экологических, благоустройства и культурно-спортивных проблем развития сельского поселения. 
 Важным новым этапом в реформировании общественных финансов является реализация Плана мероприятий «Дорожная карта» по оптимизации, сокращению нерезультативных расходов. В ходе принятия «Дорожной карты» проведен комплексный анализ соответствующих отраслей экономики и социальной сферы в целях повышения доходного потенциала и оптимизации расходных обязательств сельского поселения. В соответствии с планом мероприятий «Дорожная карта» в 2020 году проведена работа по централизации бюджетного (бухгалтерского) учета и формированию бюджетной (бухгалтерской) и налоговой отчетности администрации сельского поселения. Администрация сельского поселения заключило соглашение с муниципальным казенным учреждением «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений» о передаче функций по учету и отчетности администрации сельского поселения. Результатом проведенных мероприятий стало повышение качества бюджетного (бухгалтерского) учета и отчетности в условиях перехода на федеральные стандарты бухгалтерского (бюджетного) учета; формирование полной и достоверной повышение эффективности использования бюджетных средств 
Проводились работы, направленные на благоустройство, содержание дорог внутри населенных пунктов, организацию электро-, тепло-, водоснабжения, сбора и вывоза мусора через обслуживающие предприятия. Проводились сезонные работы по обкосу сорных трав, а в зимний период – очистка дорог внутри населенных пунктов от снега и наледи.
На территории сельского поселения Бурибаевский сельсовет отсутствуют муниципальные учреждения,  в отношении которых ОМСУ осуществляют функции и полномочия учредителя. 
	В 2020 году совместно с Администрацией муниципального района Хайбуллинский район начаты и произведены следующие виды работ:
-  строительство физкультурно-оздоровительного комплекса;
-  начата  газификация нового микрорайона Горняков ( 417 домов);
-  начато строительство жилья с последующим предоставлением гражданам,     
   проживающим на сельских территориях, по договорам найма жилого 
   помещения;
-  введена в эксплуатацию скважина на водозаборе «Самарское»;
-  произведен  ремонт асфальтового полотна на ул.Заки Валиди;
-  ведется работа по замене уличной сети канализации по улицам Строителей и 
   Муртазина;
-  построен и введен в эксплуатацию  здание магазина «Пятерочка»;
-  открылся магазина «Мяско», по  продаже мяса и производству мясных   
   полуфабрикатов;

	В сельском поселении также успешно реализуется программа «Реальные дела», которую инициировало региональное отделение партии «Единая Россия». Проект предполагает совместное решение актуальных проблем сельских поселений путем отбора инициатив граждан и привлечения дополнительных ресурсов.  По программе поддержки местных инициатив произведен ремонт спортивного зала  и фасада спортивной школы. По программе «Реальные дела» произведена отсыпка дорожного полотна нового микрорайона «Горняков». По программе расселения граждан из ветхого и аварийного жилья произвели снос  9-ти многоквартирных домов. Проведены работы по ремонту подъездов многоквартирных домов за счет средств республиканского фонда;
В 2020 году сельское поселение оказало финансовую помощь  женсовету расположенному на территории сельского поселения в размере 65 тысяч рублей, на проведение  праздничных мероприятий в 2020 году: 8 марта, «День семьи, любви и верности», «День матери» и т.д. 
В 2020 году продолжим работу над решением вопросов местного значения в сельском поселении. 
Перечень объектов в муниципальном образовании Бурибаевский сельсовет, в отношении которых планируется заключение соглашений о муниципальном - частном партнерстве, концессионных соглашений:
1) Сети внутрипоселкового водопровода – 30 км;
2) Водовод Юлбарсово-Бурибай -28 км;
3) Водозабор «Юлбарсово»;
4) Водозабор «Буденовский лог»;
5) Сети внутрипоселковой канализации-7 км;
6) Напорный канализационный коллектор -3,6 км;
7) Канализационная насосная станция.
В целях обеспечения открытости и прозрачности бюджетной политики с 2019 года осуществляется переход к системе «Электронного бюджета».
На официальном сайте сельского поселения регулярно размещается информация по бюджетной и налоговой политике сельского поселения, памятки налоговой службы о необходимости уплаты налогов и задолженностей, о работе комиссии с налогоплательщиками и другие материалы по муниципальной экономической политике и выполнению программных мероприятий в соответствии с планами расходования финансовых средств.
В дальнейшем в бюджетной и налоговой политике сельского поселения продолжится плановая работа по эффективному исполнению бюджета: по пополнению доходов бюджета сельского поселения и обеспечению эффективности и результативности бюджетных расходов.  
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